OobLembl Ten

reomempus, 11 knacc



BHNMAHWE!

« COoenartb Ka4YeCTBEHHbIN KOHCMNEKT B
TeTpaaun, onupascb Ha NpeseHTaLuio 1
y4eOHuK!



[ToHATHe obbLema

3a eguUHNLY U3MeEpPEHUS
00bEeMOB NMPUHUMAIOT KyO,

pebpo KOTOpPOro paBHO
eaAnHULE N3MEepPEeHUs OTPE3KOB.

EoQuHuubl usmepeHusi o6bemos:
MM :em3;:0m3 M3 kM,
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OCHOBHbIE CBOUCTBA

oobLemMoB

1°. PaeHble mesnna umMerom
paeHbie 06bLeMbl.

2°.Ecnu mesio cocmaesieHO Uus3

HeCKOJIbKUX meJsl, mo obbem
paseH cymme obmbemos amux
mejn.



O0bLeM NpPAMOYrosibHOro
napannenenunena

O6BeM npsiMoy20J/ibHO20

napasnsenenurnieda paseH

¢ fpou3sedeHUO mMpex e2o
UusMepeHuu.

7V =abc



CnencrtBue 1

O6beM npssiMoy20sIbHO20
napaJsnersnenurneoa

h paeeH rnpou3eedeHUro
OCcHoO8aHUusl Ha ebicomy.
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CnencrtBue 2

O6BeM npsiMmou rnpu3Masl,
OCHOB8aHUeM KoOmopou sisrsisiemcsi
npPsiMoy20J1bHbIU mMpey20sibHUK,

paeseH rpou3eeoeHUro
h OCHOBaHUSsI Ha ebicomy.
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Ob6tbem npamoun Npu3Mbli

O6bemM rnipssMoU npu3mMbi

paeeH rnpou3eedeHUro
OCHOBaHUs1 Ha ebicomy.
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Ob0beMm unnuHppa
O6bem yunuHopa paseH

rnpou3eedeHuUro
' OCHOBAaHUSI Ha ebicomy.
V=8 h
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O0bemM HaKNMoOHHOW NPU3MbI
O6beM HaK/ToOHHOU Npu3mbl

paeeH rnpou3eedeHUro
OCcHOBaHUs1 Ha ebicomy.

V=§ h

O6BeM HaK/TIOHHOU rnpu3mbl

paeeH rpou3eedeHUro
60k08020 pebpa Ha

V . S l niowaonb
T rneprieHOUKYIIsipHO20 eMy

Ce4YeHUus




Ob6bem nupamuabl

O6bem nupamudbl paseH
o0HOU mpemu rnipou3eeoeHust

naowaou ocHoB8aHUs Ha
ebicomy.




O61bLem yceyeHHOU NUpamMuabil

O6nemM V yceyeHHOU
nupamuosl, ebicoma
Komopou paeHa h,

a njaowaodu ocHoeaHuUu
_______ paeHbI S U S,

\ / eblyucsisiemcsi no gpopmyine:
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OO01bLeM KoHyca

O6beM KoOHyca paseH
o0HOU mpemu rnpou3eeoeHust
naowaodu OCHOBaHUSI Ha 8bIicomy.
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O0bLemM yce4yeHHOro KoHyca

O6bem V ycedyeHHO20 KOHYca,
ebicoma Komopo20 paeHa h,
a niouwjadu OCHoO8aHul pPaeHbl S,
us.,,
eblyucsisemcsi no cpopmyirne:

Vz%h(S1+S2+\/Sl-Sz)
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O01beMm wwapa
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L V - 06bemMm wapa,

R — paduyc wapa



O01bem LapoBOro cermMeHTa

lllapoebIiM ceameHmMom

d3bl8aemcs 4Yacmb Wapa,
omceKaemMasi om HeeO

KakoU-HUbyOb niocKkocmaio.
AB, BC — ébicomwt cecmenmoa,

AC —ouamemp wapa

AB = h, R — paduyc wapa
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O01BLeM wapoBoOro crnos

LllapoebiM crioeM Ha3bleaemcsi Hacmb Wwapa, 3aKs1ro4YeHHas
Mexady 0eyMs1 napasisiesibHbIMU MJ1I0CKOCMsIMU.

w(B,R,) u w(C,R,) — ocHoBaHus1 wapoeo20 cJ1osi,
AB — ebicOma wapoeo2o criosi
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OO0tbem WapoBOro cekropa

lllapoebIM cekKmopoM Ha3bleaemcsi mesio, rnosly4YeHHoe
gpalieHUeM Kpy208020 cekmopa C yaJ/iI0M, MeHbWUM
90°, @eokpy2 npsiMmou, codepxaweu OOUH U3
o2paHu4Yusarouwux Kpyaoeol ceKmop paduycoe.
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